

三家育苗场落户下镇乡

垦利讯 去年下半年，继客商王伟泽和姚允民之后，又有吴建民、曹景军两位客商分别投资200万元和80万元，在下镇乡兴建对虾、河蟹育苗场，今年将全部投产。

借助全市“大招商、大开放、大发展”的强劲东风，下镇乡党委、政府抢抓机遇，大力招商引资，同时，注重在软环境上下功夫，认真落实市、县、乡有关优惠政策，积极帮助客商进行项目勘察、注册登记，解决有关困难和问题，让客商在客乡也能感到如在家乡的感觉。1999年底，个体老板王伟泽、姚允民来下镇乡投资建成了黄河河口无公害特种育苗场，该项目占地20万，建筑面积1500m²，总投资近80万元，其中固定资产投资60万元。在投资过程中，两位客商也遇到了资金不足的困难，乡政府得知后，主动协调当地信用社为其贷款20万元，帮其渡过难关，并协调有关部门为其解决用电、用水等困难。在党委政府帮助下，育苗场经营良好，去年育苗场产值达88万元，利税达53万元，安排就业人员17人，取得了可观的经济效益和社会效益。该场所育的虾、蟹苗，与海水隔绝（利用地下潜水），不携带病毒，无污染，因此，备受广大养殖户青睐，它的建成，缩短了当地用户苗种运输的距离，提高了苗种的成活率，极大地方便了当地群众。同时，在它的带动下，吴建民、曹景军两位客商也慕名来到下镇乡，投资兴建育苗场。

三家育苗场的引进，不仅加大了该乡农业产业结构调整力度，而且为水产业的发展注入了新的活力，推动了当地经济的发展。

（陈金霞 宋强）

抓住关键强化措施 确保完成全年任务

本报讯 东营区胜利地税分局加大税务稽查力度，查漏堵漏，连续5年超额完成税

胜利地税分局“查漏堵漏”力度大

清理漏征、漏管户312户 清缴税款16.5万元

本报讯 东营区辛店镇把社会主义民主法制教育作为今春党建及精神文明建设工作的头等大事，立足实际，做好结合文章，收到了良好的社会效果。

集中教育与增强群众民主法制观念相结合，开展多种形式的法律宣讲活动。该镇组织司法所、综治办、派出所等政法部门工作人员及包村干部组成法律宣讲队，进村入户对与群众和生活密切相关的《基层组织法》、《居民委员会组织法》、《合同法》、《土地法》、《治安管理条例》、《村民委员会组织法》、《农业法》等法律法规进行面对面的宣讲，丰富了广大干部群众的法律知识，增强了法制观念。

集中教育与推进依法治镇、依法治村工作相结合，重点加强镇村干部的民主法制教育。他们通过法律大集等形式发放宣传材料1万余份。

集中教育与创建文明村镇活动相结合，大力开展村容村貌集中整治活动。结合迎新世纪城市美化工程，开展了村容村貌整治、辖区道路卫生保洁、造绿工程及制止乱搭乱建、店外经营、清理小广告等活动，该镇共出动2000余人次，共清理垃圾5000余方，粉刷墙体5000平方米，刷新路石万余米，拆除违建板房18处。砖木结构房20间，清理报刊亭6个，真正达到了街巷整洁，路面干净平整。

（王润身 张保华 刘志海）

做好“五个结合” 强化农村集中教育

片，进一步学习了市有关招商引资的优惠政策，使广大居民增强了遵纪守法的自觉性和为招商引资服务的主动性。镇司法所、招商办联合用3天的时间在全镇进行了巡回宣讲，群众受教育面达到80%以上。

集中教育与“四下村”活动相结合，积极拓宽活动领域。该镇组织科技办、农技站、兽医站、林业站等部门，到成寨、万泉、耿井、哨头、茶坡、赵家等种养专业村举办了大棚蔬菜种植栽培、林果管理、果园改造、科学养鸡、养兔、水产养殖等专场辅导，把科技知识送进农户；镇卫生所组织全体医务人员对全镇成年人普遍进行了一次义务查体活动，并建立了健康档案；由文化站牵头，

民营企业“长个头” 个体老板有劲头

明集乡靠招商引资为民营经济“补钙”

利津讯 寒风呼啸，在明集乡笔者却看到了一幅幅温暖景象：大洋纺纱厂、玉美电机厂、振广面粉厂等外来客商企业的厂房里，工人们干得热火朝天。同样，春友建材厂、王王建材厂等本地个体私营企也都在加班加点。利津县明集乡正是靠招商引资促进了全乡民营经济的飞速发展。

明集乡是一个农业大乡，民营经济“先天发育不良”，民营企业个头小、效益低，缺少市场竞争力。在招商引资工作中，他们通过细分招商任务、重奖招商功臣、大力营造三优环境、健全招商网络等措施，形成了数额大、途径多、渠道广的良好招商格局，招商引资与民营经济发展相结合，成效显著。大洋纺纱厂原来是一家村办企业，由于管理不善，濒临破产，滨州客商杨秀春投资150万元，在原有厂房设备的基础上，建成了大洋纺纱厂，有效地安置了下岗

职工，运营良好，发展后劲十足，该厂新进了25台织布机，2台纺纱机，并计划筹建织布厂。招商引资为该乡带来了资金、技术、人才等现实生产力，更带来了先进的思想观念和管理经验，激活了全乡个体私营经济。截至目前，全乡共有8家50万元以上的民营企业，年销售收入500万元以上的企业就有两家，股份制等现代管理制度和经营制度深入人心。一着棋活，全盘皆赢，该乡民营企业的发展带动了全乡民营经济整体水平升级。全乡个体工商户数量迅速膨胀，现有个体工商户500多户，小城镇建设也初具规模，新扩建园区6000平方米，入住人口已

达300多人。该乡立足实际，以农招商，变盐碱地多的劣势为优势，全乡现有12户开发盐碱地在150亩以上的土地开发大户，人们纷纷投资建设家庭农场。

（薛山）

大棚住进蚕宝宝 特色养殖富杨庙

董集乡杨庙村靠养蚕人均增收700余元

垦利讯 垦利县董集乡杨庙村靠植桑养蚕，并进行蚕、鸡、鸭、猪、兔、鱼、羊等多元化经营，迅速成为远近闻名的富裕村，现已发展桑园130亩，建起高标准养蚕大棚26栋，仅此一项全村人均增收700多元。

该村原是一个典型的传统农业村，土地盐碱化严重，群众收入一直处于低而不稳的状态。近年来，在县、乡两级号召下，加上村两委班子的示范带动，他们建起了一处市级养殖小区，在小区内建了26个高标准养蚕大棚，年可创收30多万元，乡政府也积极因势利导，给该村派了技术员长期蹲点，并先后举办了十期培训班，印发了6期桑园管理和养蚕技

术明白纸，使大部分蚕农掌握了过硬的技术。由于蚕业季节性很强，时间间隔长，村里就决定搞综合利用，养上了鸡，种上了蘑菇，实行轮养制。支书杨学让的轮养大棚里，目前已养了三批肉鸡，获纯利7200元，卖了三茬蚕茧，收入3360元，这样一年就纯收入10560元。在大棚养蚕的带动下，部分群众又建起了19个高标准蔬菜大棚，与苍山县签定了销售合同的50亩新型蔬菜——牛蒡即将收获，预计每亩纯收入1800元。有些群众还养起了蜗牛、优种兔等，经济效益十分可观。

（陈学慧 刘宪亮）

调整优化农业结构 大力增加农民收入

组稿编辑 燕艳
版式设计 牟玉娟
本版校对 刘铭芬

朱淑霞是东营区龙居乡朱闫村一名普通农村妇女，近年来，她以惊人的毅力走上了植桑养蚕致富路，先后获得“山东省科技推广先进个人”、“东营市十大科技巾帼标兵”等殊荣的“土专家”和“领头雁”。

1994年，龙居乡适应沿黄农村的土壤特点，积极调整产业结构植桑养蚕，时任村妇代

会主任的朱淑霞感到肩上的担子异常沉重，没有养蚕技术、短期没有典型致富户就不能调动群众的积极性。她下决心，再苦再累自己也要当这个“头雁”。

“说得再好，不如做出样子”，这是朱淑霞最由衷的感受。没有技术，她就亲

自到滨州、潍坊、济阳等地桑蚕产区进行考察、学习，到昌潍农校修习桑蚕知识，并自费购买了养蚕技术书刊，细致耐心地学习研究，汲取了专业知识。桑园建好后，蚕农的桑园都成了她的试验园，乡里派来的技术员则成了她的“田间教师”。盐碱桑园新苗成活率很低，她就大胆借鉴地膜、麦草覆



（上接第一版）为了统一广大干部群众的思想认识，各级大张旗鼓地宣传水利产权制度改革的重要意义及有关政策法规，使广大干部群众的思想得到了进一步解放，为水利产权制度改革的顺利进行奠定了良好的思想基础。因为领导到位、措施到位、宣传到位，1999年12月底，以“明晰所有权、落实管理权、搞活经营权、下放建设权”为特点的中小型水利产权制度改革迅速在全市上下铺开，并在很短的时间内，形成了全民参与的生动局面。

问渠哪得清如许

（上接第一版）为了统一广大干部群众的思想认识，各级大张旗鼓地宣传水利产权制度改革的重要意义及有关政策法规，使广大干部群众的思想得到了进一步解放，为水利产权制度改革的顺利进行奠定了良好的思想基础。因为领导到位、措施到位、宣传到位，1999年12月底，以“明晰所有权、落实管理权、搞活经营权、下放建设权”为特点的中小型水利产权制度改革迅速在全市上下铺开，并在很短的时间内，形成了全民参与的生动局面。

当时正是数九寒天，可在东营7000多平方公里的土地上，让人感受到的却是股股涌动的热流。在各县区、乡镇、村，你随处可见乡亲们争相参加水利工程的动人场景。2000年1月10日上午，东营区史口镇前王村村委在村委会门前举行拍卖会，公开拍卖该村三条沟渠的使用权和经营权，吸引了全村男女老少前来参加。报名竞争者30多人，这次拍卖，按照浇地收费的高低实行公开招标，采取招标价格下调的办法，收费最低者中标。在现场，随着此起彼伏的竞价声，浇地价格一次次降低，围观群众的热情也被调动起来，不时爆发出阵阵掌声和欢呼声。经过一个上午的激烈竞价，最后三条沟渠均以亩次浇地费用5元

的价格，分别被王友利等三位村民中标，从而获得了承包15年的使用权。中标后，三人当场与村委签订了合同书，明确了双方的责、权、利，并由司法部门依法进行了公正。据水利部门的同志介绍，改革中，拍卖成为主流，如东营区的渠道、河口区的节水工程、广饶县的机井、垦利县的泵站、利津县的水库，都进行了成功拍卖。截至去年12月底，全市中小型水利设施共完成改制项目13409处，其中，股份合作8946处，拍卖3402处，租赁承包1055处。这次改革盘活固定资产28197万元，相当于全市近两年水利投资的总和，从而拓宽了水利工程的投融资渠道，实现了“以水养水”的水利工程良性运行机制。

改革，改出了活力，推进了水利产业化，同时也带来了良好的经济效益和社会效益。垦利县纪冯场电站原是水垦于1984年投资建设的一处长3个多月的水，既保证了水稻及时插秧，他也获得了丰厚的回报，算盘一响，仅此一项就赚了12万元！去年春节期间，广饶县大码头乡马后村将本村的15眼农用机井进行了公开拍卖，中标农户不等不靠，立即行动，投资9万元，对原有抽水机进行了维修和更换，有的还翻修了机井房。通过改革，克服了某些水利工程设施因管理不善，长期不能发挥效益的弊端，全市水利工程的完好率由50%提高到95%以上，杜绝了“跑、冒、滴、漏”无人管的现象；实现年节水4397.6万方，可扩大灌溉面积21万亩。利津县去年春灌浇一亩地的用水量由往年的12000方左右左右降为不足9000方立方米，效果非常明显。改革中，陈庄镇充分发挥当地个体工商户多的优势，在蓄水工程建设中引入市场机制，走水库建设与土地开发相结合的路子，开发水库7座，投资225.75万元，增加蓄水能力152万方，

重点搞好东青高速公路两侧路域开发项目和龙居乡、史口镇2.5万亩中低产田改造项目的实施。搞好黄河路二期绿化工程的实施，努力创造精品工程。

（燕淑琴 白云高 隋红岩）

“蚕花女”情暖乡民

——记市科技巾帼标兵、龙居乡人大代表朱淑霞

盖保苗和果树压枝增苗技术，自研试验桑枝压条补苗，取得了催芽早发、提苗促壮的效果；她亲自帮蚕农进行测土施肥、划锄保墒、疏枝促芽发育，经她“管理”的桑树每年都能养成低杆三拳式理想树型，可利用桑枝较以前增加了6成。

辛勤付出换回了一个个丰收的金秋。去年，朱淑霞单户创收过万元，全村放养良种蚕300张，产鲜茧1.2万公斤，人均蚕桑收入达到了1800元，9成以上的农民靠植桑养蚕成了“暴发户”。

（张保华 刘学美 王炳芬）

心里都急，遇到问题，她就翻资料、查书刊、求教技术员。她顾不上家务，每天到这家家讲如何改善室内卫生和空气质量，到那一家讲解何时定量喂桑叶，何时稀放桑虫……，乡亲们均被她的赤诚深深地感动了，都积极参与到桑蚕科技管理中来。

辛勤付出换回了一个个丰收的金秋。去年，朱淑霞单户创收过万元，全村放养良种蚕300张，产鲜茧1.2万公斤，人均蚕桑收入达到了1800元，9成以上的农民靠植桑养蚕成了“暴发户”。

（张保华 刘学美 王炳芬）

无须再去列举太多，实际上，每一个改制工程都是一个成功的典型。如今，东营的水利，已经走向了市场，步入了一个全新的发展时期。新的世纪里，我市的水利事业借着改革的东风，必将谱写出更辉煌的篇章！

河口区“三下乡”活动红红火火

2000年以来，河口区把开展科技、文化、卫生“三下乡”活动作为面向基层、联系群众的纽带，紧密结合农村生产生活实际和农民的思想动态，坚持常年不断，让科技、文化、卫生走进千家万户，有力地提高了广大群众的科技、文化、卫生意识，改善了群众生产生活条件。

为开展好“三下乡”活动，河口区成立了由分管书记任组长，文化、科技、卫生、农业、团委、妇联等部门主要负责同志组成的“三下乡”活动领导小组，具体负责各项活动的组织、协调工作，制定了详细的活动方案，让科技、

文化、卫生“三下乡”常年不断。在科技下乡活动中，这个区坚持“实际、实用、实效”的原则，有重点、有计划、多形式向农民传授科技知识。一年来，该区先后组织科技下乡15场次，发放明白纸30000余份，从省农科院、青岛海洋大学聘请了专家教授来河口举办各类科技知识培训班22期，邀请了沾化冬枣专家来新户、义和等乡镇现场指导冬枣嫁接、修剪、保鲜等实用性技术100余课次，受益群众达8000余人。在文化下乡活动中，这个区组织专门力量编排了2台反映农村现实生活的文艺节目，深入农村巡回演出50余场次，围观群众达

30000余人次。区文化局还培训了300余名农民业余文艺骨干，通过组织他们举办书画展览、广场文艺晚会等形式，丰富了广大群众文化生活。在卫生下乡活动中，区卫生局专门下发了《河口区卫生局关于进一步搞好卫生下乡活动的通知》，规定各单位卫生下乡全年不少于5场次。各下属医疗单位层层签定了卫生下乡目标责任书，区医院坚持每年为各乡镇敬老院老人义务查体一次，区妇幼保健院坚持常年为农村中小学教师义务查体、送药。

社区和济军生产基地携手，共同开展“三下乡”活动，成立了油地军三方共同参与的“三下乡”活动协调领导小组，建立了联席会议制度，构筑起油地军共建区域文明大格局。2000年以来，油地军三方联合开展“三下乡”活动30余场次，义诊病人256人次，免费送药3000余元，进行科普宣传30余场次，发放科技明白纸3800余份，解答群众科技咨询305人次，送文化下乡48场次，极大地丰富了广大群众的业余生活，提高了广大群众的生活质量。

(王玉广)



文明广场

优抚政策落实处 真心实意搞服务

垦利县拥军优属重实效

具有拥军优属光荣传统的垦利县抓拥军优属工作重实效重效果，县委、县政府领导一班人始终将拥军优属工作放在心上，抓在手上，设身处地为优抚对象排忧解难，真心实意为部队官兵提供优质服务。

先后被授予“双拥模范县”、“创建双拥模范城先进集体”、全国“爱心献功臣行动”先进集体。

“优抚政策落实处，真心实意搞服务”。这是优抚对象对县委、县政府抓优抚工作的评价。该县对优抚政策一贯到底，在大力实施“四个工程”，帮助优抚对象脱贫致富的基础上，不断拓宽优抚社会化的路子。县乡各部门、各级妇联、乡办企业和民营企业纷纷与家庭困难的优抚对象开展“一助一”结对帮扶活动，全县共结成“一助一”帮扶对子560对。结对单位和个人根据自身实际，采取多种方法扶持优抚对象。永安乡复员军人宋荣福身体有病，家庭困难，永安乡卫生院与其结对后，宋荣福的医疗费均由卫生院负担。胜利乡在党员干部中开展了以“攀穷亲”为主题的“一帮一”活动，使全县的优抚对象家家有了好帮手。去年，全县帮扶活动累计投放扶助资金100万元。

在深入开展爱心献功臣活动中，帮助老荣残、老复员、老退伍军人解决住房、就医、生活等困难。伤残军人秦春阳、秦炳政二人的子女上学交费有困难，分管副县长亲自帮助协调，一次减免学费四分之一；伤残军人郭金明的女儿学校毕业后无工作，县里被照顾，安排在居委会工作，解除了郭金明的后顾之忧。

在退伍军人安置上，县委、县政府每年多次召开专题会、协调会、调度会，分管副县长靠上抓落实，使退伍军人的安置率每年都达到100%。对农村的退伍义务兵，优先安排到乡镇企业工作，够条件的优先参加村两委班子的选举。县民政局、县人事局、城建委、石化总厂、化肥厂等单位被市人事局、市民政局评为“安置工作先进单位”。该县还组织县直单位开展与“军”字号单位多助一结对子活动，一年来，县直各单位累计支援“军”字号单位款物10多万元。

(王文元 刘云强)

在学校里建起“老年乐园”

紧靠东营区第三中学的泰安办崂山路居委会，有离、退休干部90多人，大都体弱多病。居委会把优化老年生活生活环境工作看在眼里，记在心上。近期，他们协调区第三中学，利用一块闲散操场作为老年人的活动场所，并购置了录音机、唱机及多种健身器材设备。同时，该居委会发动社区力量，筹措资金购置了教学设备、教学用书，制定了教学计划，聘请业余专业教师，每周学习三个半天，集中开展对老年人的思想教育、

生活常识和保健知识传授。随着该项活动后逐步展开，越来越多的老年人聚集于此，他们按照各自的爱好和特长，分别组成了保健操队、老年人秧歌队。每天清晨，天刚蒙蒙亮，在原区第三中学校、唱机及多种健身器材设备的伴奏下，一支由209多人组成的老年太极拳队，有组织、有秩序地按照收音机里播放出来的乐曲节拍，舒筋活络，过路行人无不驻足观看，交口称赞。

(韩波)

老年协会为老年人办实事

垦利县胜利乡在老龄工作中，注重村老年协会的组织建设工作，充分发挥村老年协会的作用。目前，这个乡20个村村建起了三至五人的老年协会，发展会员566人。村老年协会建立两年来，千方百计为老年人排忧解难，为老年人办实事，有效地减轻了社会负担，得到了全乡群众的一致好评。

胜利乡老年协会帮老年人增收工作积极主动、成绩显著。这个乡的卡家村有16辆三轮车常年收购废旧组织

袋，每天收回十几万条。编织袋收回后需人工拆线、清理、打捆后送加工厂，这活较轻便，适合老年人干。这个村老年协会积极与村两委协商，安排本村34名老人拆编织袋，半年来，每位老人收入1600多元。该乡路家村有养鸡大户32户。为了增加老年人收入，村老年协会安排本村28位60岁以上的老人到养鸡场从事添饲料、喂饮水等力所能及的活，使老人们有了可观的经济收入。

(刘克明)

开展“青年文明号 扶助下岗青工”活动

利津县国税局所辖直属分局和北岭分局两个“青年文明号”，针对一部分下岗青工，有一定技术特长，却苦于无资金的情况，发动分局全体干部职工先捐款13000多元，帮助他们多方协调筹集资金，选项目，联系进、销货渠道，并立足部门优势，采用设立礼仪咨询岗、优先办理涉税事宜等方式，积极落实税收优惠政策，提供全方位优质服务，真正为下岗青工“再就业”尽心尽力。截至目前，经他们直接帮助的65名下岗青工，不但经营情况良好，而且已向国家纳税。

(张丽萍)

“财”生手“信”

李树柯

下从个体经营，也能遵纪守法，做到信誉至上，以诚待人。这种人格和素质使他们在满足客户需求的同时，自己也获得应有的经济效益。齐新华的出色经营，就是一个好例子。

从某种意义上说，市场经济就是一种信誉经济。在市场经济中，信誉就是竞争力。信誉越好，竞争力就越强。信誉不好，竞争力就越弱。信誉是企业的生命。信誉是企业发展的基石。信誉是企业成功的法宝。信誉是企业永恒的财富。

黄河口漫话

大王镇着力建设文明镇区

近年来，广饶县大王镇在实施乡镇企业“二次创业”和发展高科技农业的同时，始终把加快小城镇建设，实施小城镇带动战略作为工作的重点来抓。目前，大王镇镇区规模已发展到4.8平方公里，驻地人口2.5万人，城市化水平达到48%。从1994年至今，已完成镇区建设投资9亿多元，开发居住楼15.8万平方米，街道18条，镇中心公园6处，艺术雕塑13幢。

大王镇十分重视文化设施的投入和教育、卫生、商业、服务设施等城区配套设施建设，涌现出了一大批“花园式单位”和“花园式企业”。镇区实现了花、草、树、绿地、雕塑配套，绿化覆盖率36%；以中心幼儿园、中心小学、中心初中、广饶二中、

(任刚周 温翠英)

汀罗镇百余新郎“嫁”新娘

目前，“冲破老观念 新郎嫁新娘”在利津县汀罗镇已成为社会新时尚。据不完全统计，近年该镇男女方落户的夫妇已突破100对。他们不仅成为当地率先致富的能手，而且还带头团结邻居，孝敬老人，谱写了新的婚育文明之歌。

“计划生育是天下第一难”，其根本就在“重男轻女”

先发展，成为勤劳致富的模范。毕竟咱村青年小兰1998年“娶”了丈夫后，只要一个孩，把主要精力放在发展生产中，她家利用一辆农用汽车，从事农产品贩运，年收入近3万元。在小兰的带动下，全村近70%的村民从事农产品贩运，收入十分可观。目前，汀罗镇镇区男女婿蔚然成风，众多的“上门女婿”中，有的还以车辆、拖拉机作嫁妆，全镇从事第三产业的夫妻家、夫妻店、夫妻店就有2000多家。

(薄纯民)

东营区在多方增加农民收入的同时，对因病、因灾和丧失劳动能力致贫的农民给予物资、医疗、科技文化设施等方面的政府救助，使其根丰衣暖、生活富裕。目前，该区已对因常年病灾导致无劳动力的1306名农民发放保障金12多万元，保障粮22万公斤；对因夏秋旱灾造

东营区海河路街道办事处强化美化城市的措施，加大管理力度，先后出动人员1000余人次，清除乱贴乱画广告2500多张，清理流动摊点400个，清运垃圾、平整场地15000平方米，刷新围墙6000平方米，清洗楼房500平方米。图为城管人员向商户耐心地宣传美化城市工程的重要意义。

(崔丽英 摄)

胜坨镇文明村镇创建活动扎实有效

近年来，垦利县胜坨镇积极开展创建文明村镇活动，取得了显著的成效。至今已有2个单位被评为县级文明单位，有4个单位被评为市级文明单位，还有2个单位被评为省级文明单位。目前，全镇创建文明村镇活动正在向纵深方向发展。

在硬件建设上加大投入。该镇委托山东省城乡规划设计院高起点、高标准编制了胜坨镇镇区建设总体规划，集中财力完成了一些较大的建设工程。去年，又筹资6000万元建设了一批重点项目，包括政府办公大楼、绿色长廊、自来水厂、

一系列群众性精神文明创建活动，全镇形成了争先创优、尊老爱幼、互帮互助、邻里和睦的良好社会氛围。垦利县的烈属、军属、五保户的日常生活实现了专人照顾；尚庄村出现的“五个儿媳争养公婆”被评为全市十佳文明新风，海中、海北、海南、工农等村对60岁以上老人每月发放30元养老补助金，儿童和老人分别入了幸福保险和养老保险。

(冯新生)

受助贫困户欢裕安康

成的1454名缺粮、缺钱“双缺农民”发放救济粮43.87万公斤；对农村489名五保老人的保障粮、款及时进行兑现，通过农村合作医疗全面落实了贫困户的医疗保障。同时该区还对突发灾害致贫，但家庭有劳动力的贫困户全部给予了适当政府补助。

“以副养院”改善老人生活

近年来，垦利县都家镇福利院积极开展“以副养院”活动，收效明显。他们投资3万元修建了一座浴池，在为院内老人无偿服务的同时对外开

在东营区胜利镇，有这样几位农村妇女主任，官不大，但管的事却不少：计划生育，邻里纠纷，婆媳不和等。水平不高，但处理问题的方法却很多，在村民堆里没有她们解不开的疙瘩，没有她们斩不断的麻，啥事都不计较，只是一门心思为群众解难题、办实事，被乡亲们亲切地称为调解大妈、计生大嫂和管家大婶。

近年来，垦利县都家镇福利院积极开展“以副养院”活动，收效明显。他们投资3万元修建了一座浴池，在为院内老人无偿服务的同时对外开

和，谁家子女不孝顺，这时她就会苦口婆心，把人们心里的疙瘩解得一点不剩。如村里的唐兆亭再婚后，夫妻俩经常吵吵，俗话说：前老婆、后汉子，过来过去两半子。他们又各有各的孩子，俩人难以相处。康主任知道了后，就常去康兆亭家同他们拉拉家常，并在大热天，几次跑到六户镇其岳父家劝说她媳妇回家，在她的调解下，终于使一家人和睦相处，一心一意地过日子了。谁家婆媳不

调解大妈·计生大嫂·管家大婶

——记胜利镇的几位妇女主任

起了运输，年收入几万元，过上了富裕的好生活。康有奎当妇女主任30多年来，她不知道磨破了多少双鞋，调解了多少纠纷，使多少个家庭和和睦如初，不但她自己数不清，连村里的人也数不清了。

计生大嫂姜俊凤：风风火火为计生

王营村30多岁的计生主任，给人的第一印象是麻利，做起事来风风火火，雷厉风行，硬是把俗称天下“第一难”的

“特殊宣讲队”

日前，笔者在太平乡大二村文化大院里看到村里的男女老少把整个大院挤了个水泄不通，原来这里来了一支特殊的宣讲队正在宣讲。宣讲队是由12位离休退体的老干部自发组织起来的班子。

看，演出的节目还很丰富哩。有大合唱，自编自唱京剧、小品、快板书、讲故事等节目，院内不时爆发出阵阵掌声。瞧，60多岁的老干部吴华山自编自演自唱京剧多投入，有的群

宣讲队在农村的影响时，老干部吴华山抢着说：“影响大着哩，比如我们在各村宣传了大二村马建华孝敬老人的事迹后，全乡各村孝敬老人都成了一种风气了”。老干部张太顺告诉笔者，原来里村啥工作也落在全乡后头，自从宣讲队进村讲党的政策，讲法律，讲村规民约以后，星村两委班子团结了，还为老百姓办了不少好事、实事，

这不，各项任务都抢在了全乡的前头。今年62岁的领队周云献对笔者说：“我们还打算再组织部分老人成立一个协会，以我们自己的行动，来教育子女后学法用法，用科学技术致富奔小康。说着说着，一老汉打起了快板书：家庭承包责任制，只是拥有使用权；不得随便把地挖，不准私自把房建。农民依法纳税粮，三提五统要上交；集资摊派不合法，依法拒绝理应当……”

(孟维芳)

垦利县国税局 措施硬 效果好

垦利县国税局已连续6年被授予“省文明单位”称号，连续3年被省国税局评为“文明建设先进单位”，1999年被国家税务总局授予“全国税务系统文明单位”。依法治税，以人为本，筑就职工凝聚力，是该局取得如此骄人成绩的关键。

开展爱岗敬业教育，铸就凝聚力。对广大干部职工进行理想信念教育和爱岗敬业教育；开展“国税与使命”大讨论，使大家牢记肩负的为国聚财的神圣使命，增强献身国税事业的光荣感和使命感；树立一批典型人物，让大家和先进人物比思想、比贡献，使学有目标、赶有榜样；进行情感教育，对干部职工的子女

(本报通讯员)

管家大婶刘炳兰：走家串户当业余管家

近几年村里的人头脑灵活了，外出做生意的多起来，特别是农忙季节，人们又回到田里耕作，村里只剩下老人孩子，村里治安就成了大问题。兰赵村妇女主任刘炳兰就成了业余管家，一天在村转几圈，小偷小摸的再想逃过她的眼睛。收麦时，她就曾配合110逮住一欲翻墙行窃的小偷。家家户的小困难她都去帮一把，村里谁家没留下她的脚印？东家媳妇病了，丈夫不在家，是她一照顾就是一个月；西家老人走路不方便，她就让老伴陪着拐杖送过去。她常说：妇女主任不是啥官，可村里人却说：妇女主任是好官。(李冬梅)

邪教“法轮功”又一滔天罪行

——“法轮功”痴迷者天安门广场自焚事件始末

农历除夕，正当千家万户忙着挂灯笼、贴春联，欢喜喜迎新世纪第一个春节的时候，几名“法轮功”痴迷者在李洪志“升天圆满”妖言的蛊惑下，在天安门广场制造了一起骇人听闻的自焚事件。

悲惨的事件进一步暴露了“法轮功”邪教反人类、反社会、反科学的本质，也再次向“法轮功”痴迷者敲响了警钟：执迷不悟、追随邪教，祸国殃民毁自己。

愚昧点燃邪恶火

1月23日，除夕的北京，处处张灯结彩，午后的天安门广场祥和宁静。就在这个时候，一群人意见想不到的几名“法轮功”痴迷者自焚事件发生了——

14时41分，在人民英雄纪念碑东北侧，一名40多岁男子面向西北方向，盘腿“打坐”，并将一个绿色塑料瓶中的液体不断往身上浇。随后，一团烈焰从这名男子身上喷出，窜起一道浓烟。烈焰中，这名男子声嘶力竭地叫喊：“宇宙大法是世人必经之法”。

几分钟，人民英雄纪念碑北边，4名相距不远的女子点燃了身上的汽油，火苗几乎同时窜起，借着冬日的寒风愈烧愈猛，瞬间就变成了滚动的“火球”。她们在广场上痛苦地窜动，不停发出凄厉的惨叫。其中一名瘦小的女孩，对飞奔而来的民警哭喊：“叔叔，救救我！”

几乎同时，在广场东北侧，一名中年妇女突然掏出包中夹裹的雪碧瓶，张开嘴猛喝几口，并将液体洒遍全身。刹那间，一股刺鼻的汽油味四散弥漫。值勤民警果断冲上前，夺下了她手中的打火机，及时制止了她自焚的企图。即便在警车内，这名妇女还高喊：“让我‘升天’，让我‘升天’！”

人民英雄纪念碑西北侧，值勤民警也从一个神色慌张的中年男子身上，发现了两个装满汽油的雪碧瓶，他的兜中还装有刀片和打火机。

火舌肆虐，黑烟翻滚。5名“法轮功”痴迷者亲手点燃的火焰，严重灼伤了他们的身体。事件发生后，广场值勤民警奋不顾身，迅速全力扑救。在人民英雄纪念碑东北侧，4名民警首先发现40多岁的男子自焚后，立即取出灭火器，以最快速度赶到他身旁。一名民警冒着被烈火烧伤的危险，冲到火球前，用灭火毯盖住男子的头和身体，试图熄灭火焰。就在众多民警拼尽全力扑救时，这个男子一面继续高喊邪教口号，一面不停掀开盖在他身上的灭火毯，拒绝施救。不到一分钟，几名民警连用4个灭火器，迅速扑灭了这名男子身上的火焰，并用值勤警务车将其迅速送往医院救治。

越来越多的民警冲向火焰，越来越多的灭火器喷出的白雾压住了肆虐的火舌。仅过了一分半钟，纪念碑北面的4个“法轮功”痴迷者身上的火焰均被扑灭。然而，虽经民警奋力扑救，仍有一名痴迷者“法轮功”邪教的妇女当场被烧死，另外4人严重灼伤、面目全非。另两名“法轮功”痴迷者自焚未遂，正接受调查。

事件发生后不到7分钟，北京急救中心的三辆急救车也及时赶到现场，将伤者紧急送往北京治疗烧伤最好的积水潭医院。

北京市政府负责人要求医院不惜一切代价，全力救治烧伤者，尽一切力量挽救他们的生命。面对着这批随时有生命危险“特殊”病人，积水潭医院立即成立了由著名烧伤学专家组成的抢救组，并腾出专门病房，由医务人员对病人进行24小时监护。许多正值春节休假的医生、护士，闻讯后也迅速赶往医院参加抢救。在抢救中，伤者急需输血，北京市卫生局立即协调，从市中心血站紧急调拨了近10000毫升血浆和数千毫升的鲜血。

医生检查烧伤者伤情后，考虑到烧伤者会因为严

重吸入性损伤造成气管血肿、堵塞，导致病人窒息死亡，抢救小组决定为烧伤者做气管切开手术。输液、切开气管、吸痰、注射、外敷药品，各项抢救工作有条不紊。

19岁的女大学生陈果在点燃汽油前，也许根本就没有想到自己的轻信和无知会带来如此巨大的痛苦。医院在急救她时发现，陈果烧伤面积达80%，深三度烧伤近50%，头、面部四度烧伤，形成黑色焦痕，同时处于休克状态。

12岁的小姑娘刘思影全身烧伤面积达40%，头、面部四度烧伤，双眼睑外翻，呼吸困难，颜面、双手基本毁损。

郝惠君、王进东等人也都有吸入性损伤和严重的烧伤……

为了挽救伤者的生命，医院经过研究，由专家主刀，在两个手术室分别为他们施行了微创植皮手术。在护理过程中，医护人员耐心细致。由于伤情十分严重，陈果仅能吞咽少量牛奶，护士就用奶瓶将牛奶一滴一滴地挤进陈果的嘴里。一次，陈果突然发生呛咳，喉咙中的脏物全部喷在了护士海秀芳的脸上，海秀芳擦净脸后继续喂饭。失去视力的小女孩刘思影在疼痛中念念不忘一个玩具娃娃，医务人员立即给她买了一个能发出动听音乐的玩具小熊。每次打针、抽血时，护士就为她播放音乐，减轻她的痛苦。

经过全体医务人员夜以继日地奋力抢救，伤员已度过了休克期。积水潭医院院长闾锡侯说，虽然经过医院的全力抢救，伤者的生命体征比较平稳，但并不意味着他们就一定能够抢救成活。因为他们还要面临多次比较大的消痂、植皮等手术，这期间还要经过多器官的功能衰竭，感染、出血等很多“关口”，因此还很难讲他们已完全脱离了生命危险。目前，抢救工作仍在紧张进行中。

精心筹划升“天国”

公安机关初步调查证实，这7名参与自焚事件的人，都来自河南省开封市，都是痴迷“法轮功”、中毒很深的人。在这次自焚事件中死亡的妇女是36岁的“法轮功”痴迷者刘春玲，她不仅自己长期迷恋“法轮功”，而且带动、影响了12岁的女儿刘思影。这次事件的具体组织者王进东，从1996年就开始练“法轮功”。去年12月19日，一家3口曾来到天安门广场，打出横幅，宣扬“法轮功”。

郝惠君是开封市一所中学的音乐教师。他的同事反映，郝惠君过去一直工作很好，性格开朗，能歌善舞。自打1997年练“法轮功”以后，渐渐变得少言寡语，痴痴呆呆，常常精神恍惚，萎靡不振。去年12月，她到天安门广场参与非法聚集活动，被有关部门送回学校。受她的影响，正在北京学习音乐的19岁的女儿陈果也痴迷“法轮功”，并同她一起到天安门广场闹事。

公安机关调查证实，发生在天安门广场的这起自焚事件是几名“法轮功”痴迷者，受李洪志及“法轮功”邪教的唆使、煽动及精神控制，为了“走向圆满”、进入“天国世界”而实施的一次荒唐、愚昧的疯狂之举。

自焚未遂的刘葆荣，原是开封市色织厂职工。1984年因工伤离职在家，从1995年10月开始练习“法轮功”。经过教育挽救，现在她对“法轮功”邪教的本质有了初步认识。刘葆荣证实：这次来广场自焚的“每个人在开封时就都知道这次到北京来干什么”，“在开封时就准备好了要自焚、升‘天堂’的”。

对这次自焚行动，刘葆荣认为：“李洪志在他的经文和讲话中老是说，还有一部分人没‘走出来’。

如果我再不‘走出来’，就实现不了真正的‘圆满’。”她认为；“‘圆满’就是去‘天国世界’，是很好的事情，是瞬间的，不会有痛苦感觉的。”为此，刘葆荣到天安门广场喝下了汽油……

57岁的“法轮功”痴迷者刘云芳是开封市一家油漆店的临时工。他对记者说：“在家就做好了自焚、进入‘天国世界’的准备。”

在来北京之前，他们就对这次自焚事件作了周密部署、精心准备。他们约定了去北京的时间、地点，并由王进东统一购买火车票。1月16日，郝惠君、刘云芳、刘葆荣在王进东的安排下，一同登上了开往北京的火车。同去的还有12岁的小学生刘思影和她的母亲刘春玲。火车启动时，这6名“法轮功”痴迷者与到车站送行的另一名“法轮功”痴迷者相约：“‘天堂见’！”

1月17日晨，陈果按计划到北京西站接站。在北京“法轮功”痴迷者的接应下，他们来到一处“法轮功”痴迷者提供的居民楼内躲藏起来，筹划准备在农历除夕于天安门广场自焚。

为了保证行动成功，他们深居简出，平时只到附近超市买一些方便食品充饥，一直隐藏了7天。据邻居讲：“一直以此处为房间是空的，没发现有人。”在紧锣密鼓地准备期间，这伙“法轮功”痴迷者仍在醉心交流升入“天国世界”、进“天堂”后的“美好滋味”，并互相鼓励。年轻的陈果曾经自焚时“不会心疼”，当时王进东就教训她：“这是常人的感受，练功的人不会疼的，一下子就会升入天堂了。”刘葆荣也说：“神要我先出来，不能有常人的想法。”

57岁的刘云芳还给开封市苹果园小学5年级学生刘思影“讲故事”，讲“天国世界”如何美好，“天堂里全是金子，道路是金子铺的，树也是金的，什么都是金子的”；修炼好了到“天国世界”就能够当“法王”，“当了法王就会有好多人侍候你……”

公安机关在他们藏匿的房间里，查获了一批“法轮功”书籍、录音带、录像带、传单等邪教宣传品，其中有《法轮佛法》(在美国讲坛)、《转法轮》、《法轮佛法大圆满》等，以及用于播放宣传品的录音机等。

在精神准备的同时，他们还进行了周密的行动准备。51岁的王进东曾经当过汽车司机，他最早提出点燃汽油自焚的主意。按照分工，王进东与刘云芳购买了汽油；郝惠君购买了刀片和打火机。他们将大衣的内衬和农兜割破，用塑料袋装好汽油捆在腰部，以便双手能从农兜里就割破塑料袋将油点燃。

经过数次试验，他们发现，包装了3层的塑料袋仍有渗油现象。为了保险起见，刘葆荣建议改用1.25升的雪碧饮料塑料瓶装汽油。他解释说，雪碧的颜色与汽油相近，不易被发现。他们还选定了在广场自焚的时间、地点。为了防止现场打着着火，他们甚至每人准备了两个打火机。

23日上午，在一名“法轮功”顽固分子的帮助下，他们购买了一箱雪碧饮料，倒掉后灌进汽油。随后，带上刀片和打火机，乘出租车来到天安门广场，准备实施自焚计划。由于当天上午人民大会堂举行春节团拜会，广场停放车辆而暂时封闭，他们只好躲在广场附近闲逛，到下午广场开放后，一起经过精心预谋的恶劣事件开始实施……

据刘葆荣说，原定下午两点半，7人同时在广场不同位置点火，“当时我的表不准了，见还没人动，就拿出了包里的雪碧瓶……”她说“是警察救了我一命”，她要感谢警察。

刘云芳说，他“按计划准备点燃时，警察发现”，被及时制止。

刘葆荣、刘云芳两人，在警察的帮助下逃脱了邪恶的“火焰”；可是这股烧向人类的邪火却吞噬了其他5名痴迷邪教的人……

从刘云芳和刘葆荣的谈话中，记者看到，受“法轮功”的毒害，使这些人丧失了常人的理智和意识。刘葆荣说：“造成了这么坏的影响，是对大法太执迷不悟的结果。”看来，她在做这件事之前，就已经想到了事件会造成非常恶劣的影响。当记者赶到开封市，把王进东自焚烧伤的消息告诉他的妻子和女儿时，同样痴迷邪教“法轮功”的母女俩表情麻木，没有丝毫悲伤、痛苦的表现。她们甚至为自己亲人的这种愚昧、癫狂的选择感到什么“骄傲”。

她家乡的亲属和老师听说陈果自焚的消息后，都感到很惋惜，同时对“法轮功”害人夺命的邪教本性表示极大的愤慨。

在北京积水潭医院，记者见到了躺在烧伤科病房里的刘思影。受到烧伤折磨的她，仍在不时地对护理她的护士阿姨说“天国”是多么美好。这个熟读李洪志《转法轮》邪书的稚嫩纯真女孩，受李洪志编造的“天国世界”的谎言的毒害是多么深重啊！刘葆荣说到刘思影时，也充满了怜惜之情。她说，“这个孩子很机灵，都是她妈教的。她妈很痴迷，她也很痴迷。她妈害了她，也是李洪志害了她！”

悲惨结局悔泪俱

7名“法轮功”痴迷者到天安门广场自焚，两人被及时发现制止，而另5人的结局却极其悲惨，一人死亡，4人大面积烧伤。北京市积水潭医院烧伤科副主任李迟对记者说，尽管4人的生命体征目前比较平稳，但并不意味他们就脱离了生命危险，因为还要进行一系列手术，还要面临感染期的考验。即便脱离了生命危险，将来仍然会有不同程度的残疾，有的甚至会失去生活自理能力。目前，医院正全力救治。

54岁的退休女工刘葆荣，因为值勤民警及时制止才幸免于难。回想那荒唐、悲惨的一幕，她后悔不迭，“按照‘大法’说的，达到一定境界，圆满升天时烟应该是白的，一瞬间就达到了，元神走了，肉身留下，变成舍利子。可她们烧的时候全是黑烟。没想到会那样！”

“是什么驱使你到天安门广场自焚的？”记者问。

“是李洪志‘经文’中‘放下生死’、‘忍无可忍’、‘走向圆满’的影响。”

“为什么选择天安门广场呢？”

“听说东北有一个练‘法轮功’的老太婆，梦见天安门写着‘大法弟子报名处’。所以就选了这个地方。”

“一个老太婆做的梦，你怎么就相信呢？”

“当时太迷信，太执迷不悟。好像只有到那里面去，才能不怕死，才能进‘天国世界’。”

“‘天国世界’是什么样呢？”

“就是金子铺的，路是金子的，鸟是金子的，什么都是金子的，人体也是金的。”

“现在还相信吗？”

“纯粹是骗人的。”

“这个事件之后，你怎么看待生命？”

“生命真是宝贵的，不该轻易为崇拜哪个人就放弃。这样做确实实过火了，真是不值得。李洪志在美国正享福呢，而我们却在这里受苦。真是不值得。”

“这次事件后，你怎么看待‘法轮功’？”

“真是害人害己、祸国殃民啊！如果‘大法弟子’了解真情，了解烧的情况，他们应该赶快清醒。”在积水潭医院烧伤科病床上，面目全非的陈果几乎不能说话了。看到她被焦残的双手和脸部黑色的焦痕，谁都无法想像她曾是音乐学院一名弹琵琶的漂亮女孩。

19岁的陈果走上音乐之路是她妈妈启蒙的。12岁时，他曾参加中央电视台银河少年艺术团赴新加坡演出，在学校的成绩常常是优。然而，当她母亲迷恋上“法轮功”后，在母亲的影响下，1996年起，她也练起了“法轮功”。疼爱她的父亲1998年病逝后，她变得更加沉默寡言。1999年，学校发现她参与“法轮功”活动后，多次和她谈心。她却在给老师的一封信中说，“法轮大法”是“世界上的一切学说中最玄奥、超常的科学”，“我的生命是‘大法’开创的。”在这次自焚事件中，陈果烧得很惨。记者看望她时，她只能用点头或摇头表达她的意思。

“你在学校时，老师和同学是不是都很喜欢你？”

她点点头。“你过去练‘法轮功’吗？”

她摇摇头。“以后还练吗？”

她摇摇头。“你后悔吗？”

“后悔。”这时，她吃力地惊人地吐出这两个字来。

“将来你还想弹琴吗？”

她点点头。然而，那双焦烧的双手告诉记者：对这个琵琶专业的学生来说，弹琴将只能是永远的梦了。这个正值豆蔻年华的女孩子，她的光明前程就这样被她所痴迷的邪教“法轮功”彻底葬送了。

12岁的刘思影与陈果一个病房。刚到北京时，她俩整天在一起。如今，同在一个病房，近在咫尺，难以相见。在那个她梦想去“天国”的时刻，她的双手也被烧焦了，面部大面积烧伤。

刘思影聪明伶俐，在学校获过多项奖，被同学们誉为“开心果”。在妈妈的影响下，1999年3月她开始在家里练习“法轮功”。在“法轮世界”当“法王”的诱惑下，年幼的刘思影产生了极端的举动。同行的“法轮功”人员也给她打气：“自焚时，神的一面要出来，不能有常人的想法。一瞬间就成了。”

“烧的时候疼吗？”

“疼。”

“那为什么还要点燃呢？”

“开始我不知道。”

“你要去的是什么世界？”

“美好的世界。”

“那你为什么没去成呢？”

“妈妈骗了我。”躺在病床上，这个最新听妈妈话的孩子，说出了这句让人揪心的话。

采访结束了，我们的心情极其沉重。如果没有“法轮功”，如果不相信邪教，这些无辜的人们、这些天真的孩子怎么会如此悲惨的结局！

打击邪教，取缔祸国殃民的“法轮功”，是中国政府坚定不移的立场。执迷不悟，追随邪教，逃脱不掉悲惨的结局。血的教训应该擦亮“法轮功”顽固分子的眼睛，对邪教“法轮功”再也不能痴迷了。

历史，永远铭记这个惨痛的日子。

(新华社北京1月30日电)

救救我！

——一名12岁儿童的悲惨遭遇

她曾是一个人见人爱的漂亮女孩，同学们亲昵地称她为“开心果”。如今，“开心果”再也开心不起来。那张面目全非的脸和烧焦的小手告诉人们，她再也无法找回自己的快乐。

1月23日下午，河南省开封市苹果园小学5年级学生刘思影在痴迷“法轮功”的妈妈带领下来到天安门广场，点燃了身上的汽油。

“火烧不着你，只从你身上过一下。一瞬间就到了天国。”

“那是一个美妙的世界，你起码是个‘法王’，还有很多人侍候你。”

一起练功的叔叔、阿姨的话仿佛又在耳边响起，那一刻，思影仿佛看到了“天国”。

然而火苗窜起后，一切都变了。钻心的疼痛和巨大的恐惧，使年幼的思影禁不住失声哭喊：“妈妈——”叔叔救救我！

她没有升入“天国”。经民警全力扑救，她被紧急送往医院。北京积水潭医院烧伤科诊断：热烧伤40%，合并重度吸入性损伤，头面部4度烧伤——也就是说，在片刻间，一个健康的年轻的女孩成了终身残疾。

思影是个乖女孩。去年3月在妈妈的带领和辅导下，她开始读李洪志的《转法轮》练习“法轮功”。缺乏成熟判断能力的她认识了和她妈妈一起练功的练功者。这些人常常夸她聪明，能在“天国”里当“法王”。这次自焚是她走火入魔的妈妈带来的，她自己，也受她练功阿姨、叔叔散布的升入“天国”的蛊惑，渴望到“法轮世界”当“法王”。

1月27日中午，记者在北京积水潭医院烧伤病房见到了刘思影。工作人员说，思影和其他烧伤病人到烧伤科后，整个楼道弥漫着刺鼻的汽油和鱼糊味。当时思影已处于休克状态，经过16个小时抢救，烧伤休克才得到初步控制。因刚刚做了植皮手术，思影的头部被纱布

遮盖着，烧焦的左手无力地搭拉在胸前。看到这悲惨的情形，记者实在不忍向她询问，就请护士问了几个问题。

思影想说话，因气管切开了插了插管，显得费力，但发声仍然清晰。

“你为什么要自焚呀？”

“去天国。”

稚嫩的童音从纱布下传出，让人难以同眼前的惨状联系在一起。

“天国在哪儿？”

“不知道。”

“那是什么样的世界？”

“美好的世界。”

停了一会儿，思影说：“那里到处都是金子，通向天国的路也是金子铺的。”

“为什么都是金子呢？”

“练功的叔叔、阿姨告诉我的。”

“你觉得自己能到那个世界吗？”

“没想过。心性到什么层次，就去什么层次。”

“怎样才能到天国呢？”

“肉身留下，元神离开。”

“什么是元神？”

“不知道，每个人都有。”

“你是怎么知道的？”

“从《转法轮》上，还跟妈妈学。”

“你为什么没有到那个世界呢？”

沉默了一会儿，思影喃喃地说：“妈妈骗了我。”

“还相信《转法轮》吗？”

思影艰难地摇摇头：“不。”接着，她对护士说：“阿姨，你能帮我找妈妈吗？”

“妈妈就在医院。”面对如此脆弱生命，谁也没有勇气对她说出实情：在天安门广场的那次自焚事件中，思影的妈妈因伤势严重，已经死亡。

“阿姨，我要唱歌。”说着，思影竟轻声哼了起来：“5月里，端阳到汨罗江上好热闹，好热闹……”这是思影最喜欢的一首歌《看龙舟》。她说，她们班的同学都会唱。

虽然看不到思影的臉，但我們能真切地感受到歌聲中她又到了另一個世界。這個世界是真實的、快樂的，那裏有她的同學、老師。

思影多才多藝，聰明活潑，在學校跑步比賽中獲過獎，參加演出的集體舞《幸福快車》獲全校文藝匯演二等獎，被評為全校護牙標兵……思影還特別喜歡音樂和動物。住院不久，醫護人員給她買了一個音樂小熊。她聽到音樂高興得不得了。

1. 歌唱完了，思影也累了。她輕輕對護士說：“阿姨，我餓了。”

“您吃不餓嗎？除夕那天，您和大人一起忙著去‘天國’前的準備，一天下來，您只喝了一小碗豆漿。如今，躺在病床上，因呼吸嚴重損傷，您已經幾天無法進食了。”

和許多孩子一樣，思影也很愛吃。她的好朋友楊夢琳在作文《貪吃的劉思影》中這樣形容她：“短短的頭髮，柳叶眉又細又黑，眼睛有點小，鼻子有點翹，她的鼻子可不同尋常，就算在十公里外烤羊肉串，她也能聞到羊肉串的香味。她的嘴巴小小的，卻能把一個比她嘴還大的東西塞進去。”

“思影，等傷好了，你最想幹什麼呢？”

“好好學習，好好學習。”思影連說了兩遍。

是的，她愛學習。在班里，她的學習成績總是名列前茅。寒假期間，她做的手工藝品《晴雨花》精巧，別緻，受到老師、同學的一致稱贊。

如今，思影躺在病床上。醫生說，她可愛的小臉再也無法恢復到從前，她灵巧的小手，每個手指都將可能面臨截指。一個天真活潑的12歲女孩，就這樣被邪教“法轮功”奪走了本該光明的前程。邪教的魔掌已悄悄伸向校園，不斷斬斷這個乖惡的魔掌，還不知會有多少幼小的心灵遭受摧殘。

思影對未來充滿了幻想，即使躺在病床上，也期盼著回到校園。去年班里組織“世紀龍”創新活動，思影曾說：“我們進入兩千年，這是一個嶄新的世紀，小草是新的，春天是新的，所以我們從春天開始，讓一切都重新起來。”

春天就要到了，思影，一切還能重新起來嗎？(新华社北京1月30日电)

唆使的結果。參與自焚的“法轮功”痴迷者劉葆榮一語道破“天機”：“北京自焚是受了李洪志‘经文’中‘放下生死’、‘忍无可忍’、‘走向圆满’的影响。”

躲在美國的李洪志，為了謀求向其畏葸的西方反華勢力邀功請賞的籌碼，顯示自己還有一點被利用的價值，不斷叫囂“最後的圓滿”怂恿頑固分子放棄“執著”)”“走出來”以身試法。新世紀第一天，他又散布所謂《忍无可忍》的“经文”煽動痴迷者，以為可以為真理而舍盡一切”，“可以採用不同層次的各種方式制止、铲除“邪恶”，不惜犧牲”向“法轮功”痴迷者的生命，煽動鬧事，向中國政府施加壓力。由此可見，天安門廣場自焚事件，完全是李洪志蓄謀已久，一手煽動、策劃的產物。自焚慘劇的參與者，則是受李洪志蒙蔽、毒害、控制，充當了李洪志達到罪惡目的的“炮灰”和犧牲品。

這起駭人聽聞的自焚事件，更加暴露出“法轮功”邪教組織反人類、反社會、反科學的邪教本質。纵观當今世界邪教，莫不威脅人民生命財產安全，威脅社會穩定的恐怖之源。“邪”到教主不惜犧牲教徒生命，製造集體自殺或綁架、暗殺、爆炸等事件，其殘忍、瘋狂之舉令世界震驚。據不完全统计，近年來全世界10人以上邪教徒集體自殺事件超過27起。如2000年3月，烏干達“恢復上帝十戒運動”邪教組織530多名教徒集體自焚；1993年美國“大衛教”教主雷尼縱火集體自焚，86人葬身火海。更有甚者，作惡多端的日本“奧姆真理教”得知警方將就一系系列人事件對其據點進行搜查時，喪心病狂地在東京地鐵站釋放沙林毒氣，致使12人死亡，5500多人受傷。

口口声声標榜“一直採取最和平的、非暴力的形式”的“法轮功”邪教組織，給中國人民造成的危害同樣罄竹難書。迄今為止，因痴迷李洪志歪理邪說，自殺和拒醫拒藥致死的已超過1600多人，成千上萬的家庭失去了和睦、幸福的生活。如今，李洪志去又誘騙“法轮功”痴迷者，甚至婦女和兒童以極端的自焚方式求得“升天”和“圓滿”。在反人類、反社會的本性上，“法轮功”與世界上那些臭名昭著的邪教相比，何其相似乃爾。

血淋淋的事實進一步說明，邪教“法轮功”不是維護人權，而是踐踏人權，不是保障自由，而是扼殺自由。與此形成鮮明對比的是，中國政府依法處理和解決“法轮功”問題，始終堅持團結、教育、轉化、挽救的方針，著眼於團結大多數，教育大多數，轉化大多數，解脫大多數。即便對自焚的“法轮功”痴迷者，仍傾盡全力、最大可能地救治、教育他們。經過耐心、細緻的工作和仁至義盡的幫助，絕大多數受騙者、受害者擺脫了邪教的精神控制，走上了正常的工作、學習和生活道路。鐵的事實表明，中國是堅定的人權維護者，中國政府對“法轮功”問題的處理，是對國際反邪教事業的一大貢獻，是真正維護人權。

“法轮功”邪教違背科學和人類社會發展的規律，其邪教本質不僅被絕大多數“法轮功”練習者看穿，而且也被世界上許許多多主持正義的國家和人士識破。廣大人民群眾发自内心的擁護中國政府依法取締“法轮功”，李洪志及其“法轮功”組織在國內外早已沒有了市場。我們要正告西方反華勢力，不要錯誤估計形勢，妄圖利用邪教製造混亂，顛覆中國，完全是痴心妄想，其結果必將是搬起石頭砸了自己的腳。

“蚍蜉撼大樹，可笑不自量。”我們也要正告委身求榮的李洪志之流，不要自不量力。任何藐視中國的西方反華勢力做不到的事情，李洪志及“法轮功”組織也休想做到。歷史和現實已經證明，邪教是人類社會的一大公害，從來沒有哪一個邪教能夠肆虐於世。李洪志不可告人的圖謀和策劃煽動的一場場鬧劇，到头來都將是“竹籃打水一場空”。邪教“法轮功”犯下的一樁樁殘害生命、塗炭生靈的滔天罪行，最終都將自食惡果，逃脫不了歷史的審判。

慘痛的悲劇警示，與“法轮功”邪教組織的鬥爭是一場嚴肅的政治鬥爭，必須清醒地看到這場鬥爭的長期性、尖銳性和複雜性。李洪志的“邪毒”仍在肆虐，頑固不化的“法轮功”分子還在活動，善良的人們千萬不可被表面的暫時平靜所迷惑。我們必須克服厭戰情緒和麻木思想，在思想上保持高度警惕，在工作上決不放鬆。在繼續深入細緻地做好教育轉化工作的同時，對极少数仍在繼續串連、策劃、組織鬧事活動的“法轮功”頑固分子要依法堅決打擊，絕不允許他們伺機作浪、破壞穩定。

奉勸至今仍在向李洪志抱有幻想對“法轮功”痴迷不悟的人們，在血的教訓面前已經到了悬崖勒馬、趕快醒悟的時候了，再也不能麻木下去了。執迷不悟，听信李洪志的一派胡言，只會誤入與國家和人民為敵、與西方反華勢力為伍的歧途，充當李洪志反社會、反人民、反祖國、反法律的“炮灰”和犧牲品。到头來，終究逃脫不了必然滅亡的命運，成為萬人唾棄的邪教殉葬品。幡然醒悟，堅決與邪教“法轮功”決裂，擺脫其精神控制，才有光明的前途。

(新华社北京1月30日电)